

**Oznam zo dňa 16.10.2023  
príbuzným a klientom zariadenia pre seniorov**

**Vzhľadom na zvýšené riziko chrípkového ochorenia** teraz v jesennom období budú klienti zariadenia tak, ako po iné roky na základe rozhodnutia RÚVZ SR zaočkovaní proti chrípke.

**Zároveň upozorňujeme na pribúdajúce respiračné ochorenia** v Trnavskom kraji a na celom Slovensku.

**Preto doporučujeme** všetkým, ktorí prichádzajú do priameho kontaktu s našimi seniormi, aby v prípade, že vykazujú znaky prenosných respiračných alebo iných ochorení dodržiavali opatrenia na zabránenie a šírenie infekcií. V prípade, že vykazujete známky prechladnutia, nádchy, či ochorenia odložte návštevu Vašich príbuzných. Ak je nutné, aby ste sa s Vaším príbuzným stretli použite prosím respirátor a návštevu obmedzte len na nutný čas. Chránite tak život Vášho blízkeho, ale i mnohých ďalších.

**Keďže ochorenie na COVID – 19 je stále aktuálne**, môže sa stať, že Váš príbuzný napriek všetkým opatreniam môže naň ochorieť. Preto v prípade potvrdenia ochorenia na COVID – 19 budú návštevy u Vášho blízkeho obmedzené počas doby karantény. Po potvrdení na ochorenie bude nutné dodržiavať karanténu minimálne 3 dni, podľa doporučenia lekára. Vzhľadom k zdravotnému stavu a priebehu ochorenia sa táto doba môže meniť. Ošetrovateľská starostlivosť bude Vášmu blížkemu poskytovaná za prísnych hygienických opatrení a bude vždy konzultovaná s lekárom.

Preventívne testovanie klientov prebieha ihneď pri príznakoch respiračných ochorení alebo pozitivite na COVID – 19, ktorá bola zistená u seniora, s ktorým obýva spoločnú izbu. Aby sa zabránilo eliminácií šírenia respiračných ochorení zamestnanci zariadenia v tomto čase používajú pri práci s klientmi ochranné pomôcky, ako napr. rúška, respirátory a ochranné rukavice. Vo vnútorných priestoroch zariadenia sa používajú nové typy germicídnych žiarivov, ktoré svojim žiarením napomáhajú znížiť riziko šírenia respiračných ochorení, ale nie sú rizikové a škodlivé pre ľudí.

**Všetky opatrenia zariadenie pre seniorov vykonáva, z dôvodu ochrany života a zdravia našich seniorov, ktorí sú najzraniteľnejšou skupinou obyvateľstva. Ďakujeme za Vaše pochopenie a pomoc pri uplatňovaní týchto opatrení.**

PhDr. Ingrid Schlosserová, PhD.  
riaditeľka

ZARIADENIE PRE SENIOROV  
919 24 KRIŽOVANY NAD  
DUDVÁHOM Č. 54